

## ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

### Fecha y hora de celebración

16 de noviembre de 2023 a las 14:30:00

### Lugar de celebración

Sala de Juntas

### Asistentes

PRESIDENTE

D. Pedro Gómez Coello. Director del Dpto. Técnico

SECRETARIO

D. Jérobi Batista Díaz. Jefe de Sección de Contratación

VOCAL

D<sup>a</sup>. Dulce María Hernández Torregosa. Jefa de Contabilidad

VOCAL

D. Eduardo Estévez Martín. Jefe de Servicio de Contratación

### Orden del día

1.- Corrección de errores del cuadro de valores de siniestralidad contenido en el Pliego de Prescripciones Técnicas: T-SER 70/16.102023 contratación de la póliza de seguros para la flota de vehículos y seguro obligatorio de viajeros de TITSA.

### Se Expone

**1.- Corrección de errores del cuadro de valores de siniestralidad contenido en el Pliego de Prescripciones Técnicas: T-SER 70/16.102023 contratación de la póliza de seguros para la flota de vehículos y seguro obligatorio de viajeros de TITSA**

La Mesa de Contratación, a instancia del responsable del Departamento proponente del contrato, se reúne al objeto de valorar las observaciones advertidas en relación al Pliego de Prescripciones Técnicas, en particular, los errores detectados en la cláusula 11. Siniestralidad.

Se indica por parte del responsable, según informe que se acompaña a la presente acta, **que en el cuadro que contiene los valores de siniestralidad (cláusula 11 del Pliego de Prescripciones Técnicas), existen diversos errores de transcripción que deben ser corregidos.**

En virtud de lo anterior, se considera por parte de la Mesa de Contratación, que procede corregir la mencionada cláusula 11 del Pliego de Prescripciones Técnicas en los siguientes términos:



- Donde dice:

	Año							
	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023 Hasta Septiembre (30/09/2023)
Veh. Expuestos	521,01	560,68	589	641,23	220	618,22	598,69	486
Siniestralidad por fecha de ocurrencia	828.159,42 €	1.028.289,79 €	1.432.841,73 €	1.611.993,28 €	452.335,95 €	818.999,05 €	608.842,32 €	1.025.550,00 €
Siniestralidad por fecha de declaración	822.435,54 €	984.164,31 €	1.437.598,55 €	1.333.209,16 €	422.403,06 €	813.003,28 €	499.105,96 €	1.197.618,00 €

- Debe decir:

	Año							
	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023 Hasta Septiembre (30/09/2023)
Veh. Expuestos	521,01	560,68	589	641,23	220	618,22	598,69	486
Siniestralidad por fecha de ocurrencia	828.159,42 €	1.028.289,79 €	1.432.841,73 €	<u>1.347.035,61 €</u>	<u>847.649,47 €</u>	<u>1.285.063,16 €</u>	<u>1.230.309,51 €</u>	<u>1.025.550,45 €</u>
Siniestralidad por fecha de declaración	822.435,54 €	984.164,31 €	1.437.598,55 €	<u>1.296.765,53 €</u>	<u>876.234,94 €</u>	<u>1.221.364,99 €</u>	<u>1.179.272,70 €</u>	<u>1.207.062,58 €</u>

Que dado el tipo de error del que se trata, a la vista de que la corrección del error advertido no implica un cambio sustancial en las condiciones de los Pliegos y teniendo en cuenta que el plazo de presentación de ofertas finaliza el día 4 de diciembre de 2023, se llega a la conclusión por parte de la Mesa de Contratación de que no es necesaria la ampliación del referido plazo, al considerarse que los potenciales intereses de los licitadores no se ven perjudicados por la corrección realizada.

Por todo lo anterior, la Mesa acuerda por unanimidad elevar a la Dirección Gerencia de TITSA la propuesta de corrección que se adjunta a la presente acta:

Y sin más asuntos a tratar, se levanta la sesión, expidiéndose por el Secretario la presente acta en prueba de lo actuado.

<b>PRESIDENTE</b>	<b>VOCAL</b>
<b>D. Pedro Gómez Coello</b>	<b>D<sup>a</sup>. Dulce María Hernández Torregosa</b>
<b>VOCAL</b>	<b>SECRETARIO</b>
<b>D. Eduardo Estévez Martín</b>	<b>D. Jérobi Batista Díaz</b>

## A LA DIRECCIÓN GERENCIA

### ■ Propuesta de corrección de errores en relación a la contratación de la póliza de seguros para la flota de vehículos y seguro obligatorio de viajeros de TITSA. T-SER 70/16.102023

#### I. Aprobación de la licitación

Por acuerdo de 6 de noviembre de 2023, el Consejo de Administración de TITSA en sesión número 229, aprobó los Pliegos de Condiciones del expediente de contratación de ref. **T-SER 70/16.102023** para la licitación, mediante procedimiento negociado con publicidad, de la contratación de la póliza de seguros para la flota de vehículos y seguro obligatorio de viajeros de TITSA.

#### Valores económicos de la licitación

##### ■ Presupuesto máximo de licitación

El presupuesto máximo de licitación ha sido calculado en términos de prima máxima anual y conforme al desglose de costes que figura en el informe económico correspondiente, asciende a un importe de **2.610.000,00 euros**

##### ■ Valor estimado del contrato: 13.572.000,00 euros

El valor estimado y calculado a los efectos de la publicidad y demás reglas de aplicación a la licitación, representa el importe máximo al que podría ascender el contrato, teniendo en cuenta el presupuesto de licitación, así como las opciones y prórrogas previstas, ascendiendo a la cantidad total de 13.572.000,00 euros (sin IGIC), de acuerdo al siguiente desglose:

Concepto	Importe
Presupuesto de licitación (prima máxima anual)	2.610.000,00 €
Prórrogas (+4 años)	10.440.000,00 €
Opciones/modificaciones**	522.000,00 €

#### II. Corrección de errores del cuadro de siniestralidad contenido en el Pliego de Prescripciones Técnicas

La Mesa de Contratación, reunida en sesión 16 de noviembre de 2023 a instancia del responsable del Departamento proponente del contrato, advierte en relación al Pliego de Prescripciones Técnicas, una serie de los errores en la cláusula 11. Siniestralidad

Se indica por parte del responsable, según informe que obra en el expediente, que en el cuadro que contiene los valores de siniestralidad (cláusula 11 del Pliego de Prescripciones Técnicas), existen diversos errores de transcripción que deben ser corregidos.

En virtud de lo anterior, se considera por parte de la Mesa de Contratación, que procede corregir la mencionada cláusula 11 del Pliego de Prescripciones Técnicas en los siguientes términos:

- Donde dice:

	Año							
	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023 Hasta Septiembre (30/09/2023)
<b>Veh. Expuestos</b>	521,01	560,68	589	641,23	220	618,22	598,69	486
<b>Siniestralidad por fecha de ocurrencia</b>	828.159,42 €	1.028.289,79 €	1.432.841,73 €	1.611.993,28 €	452.335,95 €	818.999,05 €	608.842,32 €	1.025.550,00 €
<b>Siniestralidad por fecha de declaración</b>	822.435,54 €	984.164,31 €	1.437.598,55 €	1.333.209,16 €	422.403,06 €	813.003,28 €	499.105,96 €	1.197.618,00 €

- Debe decir:

	Año							
	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023 Hasta Septiembre (30/09/2023)
<b>Veh. Expuestos</b>	521,01	560,68	589	641,23	220	618,22	598,69	486
<b>Siniestralidad por fecha de ocurrencia</b>	828.159,42 €	1.028.289,79 €	1.432.841,73 €	<u>1.347.035,61 €</u>	<u>847.649,47 €</u>	<u>1.285.063,16 €</u>	<u>1.230.309,51 €</u>	<u>1.025.550,45 €</u>
<b>Siniestralidad por fecha de declaración</b>	822.435,54 €	984.164,31 €	1.437.598,55 €	<u>1.296.765,53 €</u>	<u>876.234,94 €</u>	<u>1.221.364,99 €</u>	<u>1.179.272,70 €</u>	<u>1.207.062,58 €</u>

Que dado el tipo de error del que se trata, a la vista de que la corrección del error advertido no implica un cambio sustancial en las condiciones de los Pliegos y teniendo en cuenta que el plazo de presentación de ofertas finaliza el día 4 de diciembre de 2023, se llega a la conclusión por parte de la Mesa de Contratación de que no es necesaria la ampliación del referido plazo, al considerarse que los potenciales intereses de los licitadores no se ven perjudicados por la corrección realizada.

A la vista de todo lo anterior, se propone a la Dirección Gerencia:

**ÚNICO.- RECTIFICAR** el cuadro de siniestralidad contenido en la cláusula 11 del Pliego de Prescripciones Técnicas, según lo expuesto, y que se proceda a la publicación correspondiente a través de la PLACSP.



Y a los efectos, se eleva la presente propuesta a la Dirección Gerencia, para que en el ejercicio de las funciones que le competen, resuelva lo que estime oportuno.

**La Mesa de Contratación**